

COMPANHIA ENERGÉTICA DO PIAUÍ (CEPISA)

RETIFICAÇÃO Nº I DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2007 DE 04 DE MAIO DE 2007.

O Diretor Administrativo da CEPISA, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 001/2007 supra citado.

Art. 1º - Fica acrescido no Conteúdo Programático de Conhecimentos de Informática: (Comum a todas as Funções de Nível Médio e de Nível Médio-Técnico) as Funções de Nível Fundamental.

Onde se lê:

“.....**CONHECIMENTOS DE INFORMÁTICA:** (COMUM A TODAS AS FUNÇÕES DE NÍVEL MÉDIO E DE NÍVEL MÉDIO-TÉCNICO)

1 Conceito de Internet e *Intranet*. 2 Principais aplicativos comerciais para: edição de textos e planilhas, geração de material escrito, visual e sonoro e outros. 3.3.1 Windows 2000/Me/XP, Word 2000/XP/2003, Excel 2000/XP/2003. 3 Principais navegadores para Internet. 4 Correio eletrônico. 5 Procedimento para a realização de cópia de segurança. 7 Conceitos de organização de arquivos e métodos de acesso.....”

Leia-se:

“.....**CONHECIMENTOS DE INFORMÁTICA:** (COMUM A TODAS AS FUNÇÕES DE NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E DE NÍVEL MÉDIO-TÉCNICO)

1 Conceito de Internet e *Intranet*. 2 Principais aplicativos comerciais para: edição de textos e planilhas, geração de material escrito, visual e sonoro e outros. 3.3.1 Windows 2000/Me/XP, Word 2000/XP/2003, Excel 2000/XP/2003. 3 Principais navegadores para Internet. 4 Correio eletrônico. 5 Procedimento para a realização de cópia de segurança. 7 Conceitos de organização de arquivos e métodos de acesso.....”

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação I entra em vigor na data de sua publicação.

Teresina (PI), 11 de Maio de 2007.
José Salan Barbosa Melo
Diretor Administrativo